
ii--
ACTA N° 197-2024

ACTA  NtJMERO CIENTO NOVENTA  Y SIETE  DE  LA  SESI0N  ORDINA
POR EL CONCEJO  MUNICIPAL  DE  NANDAYURE,  EL  SEIS  DE  FEBRER0
VEINTICUATRO, A LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.

nunMBRos pRESENTEs:
Sefior Juan Miguel Alvarndo Alvarado

Sefiora Dunia Diaz Femindez
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefior Erick Arroyo VIllegas
Sefiora Delbeth Cristina Jimchez Guerrero
Sefior Santiago Canpos Esquivel
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefior Carlos Antohio Cortes Cordero
Sefiora Else Matarrita Bhzano
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

® AUSENTES:
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodr'guez Jimenez
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefiora Nuria Reyes Quires
Sefior Jeison Carrillo ViLlagra
Sefior Jose Miguel Fajardo Sequeira
Sefior Jean Carlos Gutierrez Martinez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeline Garcia Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanhi Jimenez G6mez

DE  DOS  MIL

Pres idente Municipal
Vicepresidenta
Regidora supleute en ejereicio
Rectdor suplente en ejercicio
Regidora suplente
Regidor suplente
S indica propietaria
Sindico propietario
S indico propietario
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria del Concejo Municipal

Regidora propietaria
Regi dora propietaria
Regidor propictaria
Regidora suplente
S indico propietario
Sindico propietario
S indico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Otros Asistentes:
Sefior Ignacio Escobar Bray, Visitante
Karla Baltodano Sequeira, Visitante
Eny Johana Bricefio Hernindez, Visitante.

Comprobado el qurfum se inicia la sesi6n presidida por el Presidente Municipal Juan Miguel Alvarado
Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Articulo Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta anterior
Articulo IV.
Leetura de Conespondencia y acuerdos
Articulo V.
•    Asuntos de Auditoria
Articulo VI.
•    Infomes de comisiones y el sefror Alcalde
Articulo VI.
•     Asuntosvarios
Articulo VIII.
•    Espacio para sindicos
Articulo EK.



•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mociones de los Regidores

Elreg.JunMguelAlvaradoAlvarado,PresidenteMunicipal,indica,muybuenastardesdanosinicioala
sesi6nordinaria197alcelebrarseeldia06defebrerode2024alser16horasy30minutos,fnicianoscon
la oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Delbetli Jim6nez Guerrero

ARTIC UL0       I
0rden del dia

El reg.  Jen Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Mulcipal, la agenda que tenenos es la siguiente:
ar[iculo1.ordendeldia,articuloll.audienciasyjuranentaciones,articulo111.Iectunyaprobaci6ndelacta
anterior, articulo IV. Iectun de comespondencias y acuerdos, artr'culo V. asuntos de auditon'a, articulo VI.
infomesdecomisi6nydelsefioralcalde,articuloVII.asuntosvarios,articuloVIII.espaciodelossindicos,
artfculo IX.  control  de acuerdos, articulo X.  mociones de los regidores, hoy los regidores que estanos
presente:  Ingidora en propieded Dunia Diaz, regidora en propiedad, Jen Miguel Alvaredo, regidor en
propiedad,ErickArroyo,regidorsuplente,supliendoaJosefaRodiguez,VivianMoraregidorasuplente,
supliendoaXiomaraMayorga,entoncestenemoscuntrovotoshoy,sometoaaprobaci6nelordendeldia,
aprobado con cuatro votos positives.

ARTICUL0      11
A±±dienciasviuramentaci_o+±±±£z

El reg. Junn Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, comenta, continunnos con el articulo de
Audienciasyjuramentaciones,notenemosaudienciasrijuranentacjones.

ARTICUL0      Ill
Le|t_ura v aprobaci6n acta anter]pLr

El reg.  Junn Mguel Alvarado Alvarado,  Presidente Municipal, comenta, articulo 3, lectura y aprobaci6n
delactaanterior,notenemusacta,Rebecasevaareferiralrespeeto.

LaSra.RebecaChavesDuarte,SecretariadelConcejoMulcipalcomenta,buenastardes,paraexplicarles
un poc? el asunto de las actas ustedes saben que hemos venido con un atraso sin embargo hemos puesto al
dia vanas, pero resulta, no se si vjeron la semana pasada un docunento les envie donde les comentaba la
que esfabamos viviendo, con ke hojas para el libra de actas desde el nnes de noviembre, hice fa solicitud
cuandomequedabancienfoliosdisporiblesenesemomentosemedijoquemeibanacolaborar,perollego
diciembre  no  habian comprado,  se  iban agotando  mds  la  hojas,  les  hice  un recordatorio,  tampoco  se
compraron. En enero cuando se ingres6 a labores volvi a hacer otro recordatorio y tanpoco se compraron,
el asunto es que ahorita no hay hojas para legalizar libro ya he realizado varios recordatorios, por eso la
semana pasada le  envie a ustedes copia o  directo para que tuvieras conocimiento de la situnci6n que
esfabamossufuendoacaenconcejoporqueaunquetengamosactaslistas,sinoestinenellibronosepuede
hacernada,se]espasaaloscorleosperonosepuedenimprinrir,entoncesalafinalescomosinoestuviera,
porque para poderla subir a la pagina tienen que estar en libro legalizado y si no tenemos hojas en blanco
no podemos darle apertura, ya converse con el  sefior auditor y 61 esth dispuesto que en el momento se
compren pues correr con eso, pero hasta que no se compren no se puede hacer nada, esa es la situaci6n de
lasactasparaquetenganconcoiniento,igualconcejonotieneasjgnedoningthpresuprestoloqueindica
elproveedormunicipalesquenosotrosnopodemosdarningunaordendeinicio,esapartetienenquehacerlo
en  Sicop lo  que corresponde a la compra y tiene  que hacer]o ]a administraci6n, eso  es  lo que mos ha
manifestadoelproveedoryenadministraci6nsepasanlasnotas,solicitudesyrecordatoriosperoalafeeha
no contanos con tal material. Muchas gracias.
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El  reg.  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Presidente  Municipal,  comenta,
situaci6n que vivimos aqui ya da pena que no compren papel para transcribir las
nosotros, pero si mos periudica a todos si no se pueden leer las actas no se pueden rat

®

esperemos a ver c6mo vamos a terminar este tiempo que mos falta, entonces pasamos al articulo IV lectura
de correspondeneia y acuerdos.

ARTICULO      IV
Lectura de CorresDondencias v acuerdos

1-    Se retoma Correo electrdnico de fecha 24 de enero de 2024, enviado por la Asamblea Legislativa,
mediante el cual invitan al Foro" Conversemus Sobre Lus Condfes De Deportes y Recreaci6n ", Nos
complace extender invitaci6n a un representaute del Concejo Municipal al Foro, organizado por los
diputados miembrus de la comisi6n de Asuntos Mulcipales y Desarrollo Local Participativo, fecha
viemes 23  de febrero de 2023,  horario 8:  00 am a  1:30 pin en la Sala de Conferencias Estadio
Nacional.   Temas:  Estn]ctura,  Funcionamiento  Competencias  de  los  Comites  de  Deportes  y
Recreacidn en virfud de las iniciativas de lay presentadas al respecto. . .  Se acuerda: tomar ncta.

2-   Oficio AM AA 0097-2024 de fecha 26 de enero de 2024 del Alcalde Municipal, mediante el que
para conocimiento adiunta un tanto del avance de cump]imf ento de bbjetos y metas, correspondiente
al segundo semestre del afro 2023, al cual debe anexarse acuerdo de conocimiento al SIPP de la
Contraloria  General  de  la Repdblica.  Cousiderando  la importancia de  dicho  docunento,  este
Concejo acuerda: Prinero: Darlo por conocido y Segundo: Remitir copia del oficio a La Comi.si6n
Municipal de Hacienda y Presupuesto para su analisis. C:  Alcalde Municipal.  Contando con la
presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado por unaninidad con ctiatro votes
positives de los regidores propictarios Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Fernfndez
y los regidores suplentes en ejereicio Vivian Mora Brenes y Erick Arroyo Vil]egas. ACUERDO
DEF INITIVAMENTE APROBADO.

3-   Oficio SM 16-2024 de fecha 31 de enero de 2024 enviado por la Secretaria de] Concejo Mulcipal,
Sra. Rebeca Chaves Duarte, mediaute el que indica que en atenci6n a solicitud de dicho Concejo,
informa que, revisada la lista de los expedientes qure se encuentran en el Departamento de Secretaria
Munieipal correspondientes a Solicitudes de Concesi6n de Zona Maritimo Terrestre que fueron
remitidos por la sefiora Vicealcaldesa Mulcipal, quien se encontraba en el mes de agosto de 2023
como  Alcaldesa en ejercicio,  se puede constatar que  el  Expediente  registrado  a nombre  de  la
SociedadCostadeOrodelaJavflla,S.A.sobrelaParcelaN°164dePlayaCoyote,noestaregistrado
como ingresado a dicho Departanento, ademds agrega que, se revisaron lus demds expedientes que
se uhican en el Departamento y tanpoco consta el mismo. Considerando lo manifestado per la
Secretaria del Concejo Municipal, este Concejo acuerda: Primero: SoLicitarle a la Administraci6n
remitir a la brevedad posfole el  expediente administrativo original  de  la solicrfud de concesi6n
registrado a nombre de la Sociedad Costa de Oro de la Javilla, S.A sobre la Parcela N° 164 de Playa
Coyote y Segundo: Remitir copia del oficio al sefior Gerardo Cananza Rojas, representa de la citada
sociedad.  Confando  con  la  presencia  de cuatro  regidores  votantes,  queda  aprohado  por
unaninidad con cuatro votes positives d€ Ios regidores propictarios Juan rmgue] Alvarado
Alvarndo, Dunia Dinz Fernfndez y lus regidores suplentes en ejereicio Vivinn Mora Brenes y
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4-   Oficio Gro 156-2024 del fecha 30 de enero de 2024, enviado por el sefior Rafael Soto Quirds, Gerente
General a.i. del Institute Costaricense de Turismo, mediante el que comunica las observaciones
detectadasenelprocesoderevisi6ndeltrintedeconcesi6nanombredeNEGOCIOSSINESTRES,
S.A., eddigo 509436, mismas que deberin ser subsanadas para proceder con el aval institucional,
ademds recuerda el deber de cumplir con las observaciones realizadas por el ICT, en un plazo de 20
dias hfoiles, caso contrario se procederi a denegar el trinite y hacer devoluci6n del expediente y la
Municipalidad debefa hacer rna nueva gesti6n. Lo anterior en cumplimiento del acuerdo de Junta
Directiva del ICT, tomado en sesi6n ordinaria N°5734, del 07 de febrero del 2012, givblicado en la
Gaceta N°43, del 29 de fct>rero del 2012, y a lo solicitado en el informe DFOE-ED-71-2008, de la
Contraloria  General  de  la Repbblica.  Considerando  lo  comunicado  per el  ICT,  este  Concejo
acuerda:RenitircopiadeloficioalaAdnrinistracidnparaeltrinitecorrespondiente.Comundquese.
C:  ICT.  Contando  con  la  presencia  de  cuatro  pegidores  vofantes,  qued.a  aprobado  por



unanimidad con cuatro votos positivos de los regidores propiefarios Juan Migue] A[varado
Alvarado, Dunia Diaz Femandez y ]os regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes y
Erick Arroyo VHlegas. ACUERDO DEFINITIVAREr`ITE APROBADO CON DISPENSA DE
TRAMTE DE COMS16N.

5-   Oficio  AL-DREJ-OFI-0090-2024  de  fecha  31  enviado  por  la  sefiora  Karla  Granados  Brenes,
Directora Ejecutiva de la Asamblea Legislativa, mediante el que comunica que, pone a disposici6n
el siguiente medio o cuenta de correo para ]a atenci6n de consultas o gestiones ante ese despacho, a
saber: correspondencia-de@asamblea. go. cr. Considerando la inforinaci6n brindada, este Concejo
acuerda:  Darlo  por conocido  y  tomar nota.  Confando  con  la  presencia  de  cuatro  regidores
votantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuatro  votos  positives  de  los  regidores
propietariosJuanMigrctAlvaradoAlvarndo,DuninDfazFernfndezytesregidoiressuplentes
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6-   Oficio  OVALMN-002-2024  de  fecha  31  de  enero  de  2024,  enviado  por lng.  Rorald Jimenez
Rodriguez, Perito Valorador- Bienes lnmuebles, dirigido al Lic.  Jorge Alfrodo Perez VIllarrcal,
mediante el cual remite Asunto:  Seguimiento sobre ]a resoluci6n de recursos de revocatoria
sobre avalfios de terrenos de zom man'timo terrestre. Referencia Servicio de Advertencia
ndmero 006-ADVAIM-2023. Para la atenci6n y resoluci6n de los recursos de revocatoria sobre
avaltios de terrenos de zona maritimo telTestre segrin  cronograma establecido en oficio nulnero
OVALhIN-0 18-2023, le indico que no ha sido posible su cumplimiento. Es importante sefialar que
de acuerdo con lo informado en el Oficio OVALMN 152023 y en Oficio OVALMN 18- 2023, se ha
solicitado a la administraci6n se mos proporcione asesoria legal para formular un plan y poder dar
cumpliniento a la nomativa vigente, ya que los recursos de revocatoria no solanente son con
respecto  al  avaldo  sino  con  respecto  al  poreentaje  del  canon vigente.  De  conformidad con  lo
solichado por la alcaldia al Gestor Juridico de la Zona Man'timo Terrestre en Oficio AM AA 0067-
2024 con fecha 23 de enero del 2024 para dar soporte en la resoluei6n de reeursos contra avaldos en
ZMr y en Oficio GJZMTMN-0005-2024 con fecha de 26 de enero del 2024 donde se emite un
infome que da soporte juridico sobre los recursos de revocatoria contra los avaltos, se procedefa a
dar cumplimiento a la Advertencia rfumero 006-ADVAIM-2023.  De acuerdo con lo anterior se
requiere modificar el cronograna de cumplimiento, sin embargo, de acuerdo con los insumos del
informe de sopQrte juridico sobre los recursos de revocatoria como son ]a adrfusihihidad, gestidm de
adici6n, aclaraci6n y  hasta de conecci6n de  La resoluci6n,  queda sujeto  a ampliar el  plazo  de
cumplimiento de algunos recursos. . .  Se acuerda: tomar nota.

7-   Oficio CPJ-DE-OF-103-2024, de fecha 31 de enero de 2024, enviedo per la sefiora Nalalin Camacho
Monje,  Directora  Ejecutiva  Cousdyo  de  la  Persona  Joven,  mediante  el  que  remite  el  asuuto:
Presupuesto asignado para los planes, programas o proyectos 2024 del Comife de la Persona Joven. . .
Se acuerda: tomar nota.

8-   Oficio  G-0264-2024,  enviado  por  los  sefiores Rafael  Soto  Quires,  Gerente  General  a.i.  y  Jos6
Francisco Coto Meza, Asesoria Legal arnbos del Instrfuto Costaricense de Turismo, mediante el
que indican que, de confomidad con la norma establecida en los articulos 50 de la Ley sobre la Zona
Maritimo Terrestre, Ley 6043 y 58 de su Reglalnento, aprueba la pr6rroga de concesi6n, a favor de
Arenas y Piedras de Costa de Ore,  S.A.,  c6dula juridica 3-101-446471, concesi6n iuscrita en el
Registro Phblico bajo la matricula ndmero 5-1215-Z-000, ubicada en Playa Coyote, Nandayure,
Gunnacaste, constante de 1.946,00 m2, de conformidad con piano catastrado ndmero 5-35 826-2023,
para uso Residencial Turistico, por un plazo de 10 afros. Considerando 1o comuhicado por el ICT,
este Concejo acuerda: Remitir copia del oficio a la Administraci6n para el trimite conespondiente.
Comuriquese. C: ICT. Confando con ]a presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado
per unanimidad con cuatro votos I)ositivos de los regidores propiefarios Juan Miguel Alvarado
Alvarado, Dunia Diaz Femandez y los regidores sup]entes en ejercicio Vivian Mora Brenes y
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9-   Copia del Oficio SCM-0040-Ol -2024 de fecha 31 de enero de 2024, enviado por la sefiora Gabriela
Vargas Aguilar, Secretaria Municipal de Santo Domingo, mediaute el que transcribe el Articulo V,
Ineiso 1.-de ]a Sesidn Ordnaria Ndmero 05-2024, Ce]ebrada par dicho concejo e] dia marfes 23
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enero  de  2024  el  cual  dice:   ARTICUL0  QIJINTO: MOCI0RE
REGIDORES Y REGIDORAS. Regidora Daniela Solis Rodr'guez, indi
1isto indica:  se transcribe:  "MOCI0N POR INICIATIVA DE  SIGRID

E  LOS  S

SINDICA   PROPIETARIA   DEL   DISTRIT0   DE   TURES,   PATRICIA   RODRfGUEZ
MARADIAGA, sinlcA  supLENTE  DEL DlsTRITO DE  SAN NIGUEL, DANmLA
sorts   RODRiGUEz,   REGIDORA   StmLENTE,   pEDRo   MELENDEz   CASTRO,
REGIDOR   SUPLENTE.    APOYADA   PARA    SU    PRESENTAC16N    POR   HAZEL
GONZALEZ   SOTO,  REGIDORA  PROPIETARIA   Y  ISAAC   RAMfREZ  ZAMORA,
REGIDOR PROPIETARIO.  CONSIDERANDOS:  I.-  Que el articulo 50 de la Constituei6n
Politica establece: Toda persona tiene derecho a un anbiente sano y ecol6gieamente equilibrado.
Por ello, estd legitimada para denunciar los actos que infrirfuan ese derecho y para reclamar la repara
del dafio causado. EI Estado garandzarfu defendefa y preservari ese derecho.11.-Que en el 2019, las
abejas fueron declaradas el ser vivo mds importaute del plancta tierra por Earthwatoh institute, en la
reunion de la Real Sociedad Geogranca de Londres. . .  Se acuerda: tomar nota.

10-Nota de fecha 27 de enero de 2024, enviado por el sefior Jose Luis Hernandez Ruiz,  presidente del
Comite  Comunal  de  Depertes  y  Recreaci6n  de  Sam  Pedro  de  Nandayure,  mediante  el  cual,
comurican que el dia 27 de enero de 2024, del 2024 realizamos nuestra asanblea para nombrar la
juntadirectivadenuestronuevoCCDRSanPedrodeNandayue,Lajuntadirectivadeldichocomife
quedo  confomada  de  la  siguiente  manera:  Presideute:   Jbse  Luis  Hemdrrdez  Ruiz,  bedula
5035708148, Vicepresidente: Jose Heriberto Arguedas Sosa, c6dula 503800318, Secretario: Haidi
Cortes Garcia,  Cedula 503940855, Tesorera:  Evelyn Torres Canales, c6dula 603300681, Fiscal:
Jerrylin  Rodriguez Porras, cedula 504000061, Vocal I: Luis Carlos Cruz Cano, cedula 503690170,
Vocal 11: Wimam Soto Valencia, cedula 502150134. Todo lo anterior en apego al Cap. VII Art.45
Ire  del  reglamento  de  funcionandento  del  Comife  Cantonal  de  Daportes  y  Recreacich  de
Nindayure... Se acuerda: Darlo por conocido y tomar nota.

11-g£:oFD£EiEFiro]#°]±3°#Lg]d#Tbi"M%£24##D¥i::6:£¥#]#i6:
Operativa y Evaluativa de la Contraloria General de la Reprirmca, mediante el que realiza Solicitird
de informaci6n relacionada con el cumplimiento de la disposici6n 4.5 del infome N° DFOE-LOC-
IF-00029-2022,  el  cual  contine  los resultados  de]  informe de auditoria  sobre  la organizaci6n y
funcionamiento  de  la  auditoria  intema,  con  enfoque  en  la  continuidad  del  servicio  en  la
Municipalidad de Nandayure .... Cousiderando la inporfancta de atender dicho caso, este Conccto
acuerda:  Prinero: Remitir copia del oficio a la Comisi6n Especial de Nombramieuto de  Sub-
Auditor Mmicipal de la Mulcipalfdad de Nandayure para su analisis y mos brinde un criterio al
respecto y Segundo: Autorizar al Presidente Municipal, sr. Juan Miguel Alvarado Alvarado para
que remita la respuesta al Ente Contralor. C: Contraloria General de la Repdblica y Auditor Intemo
Municipal  Confando con  la  presencia  de cuatro  regidores votantes, queda  aprobado  por
unaninidad con cuatro votos positives de los regidores propietarios Juan Migue] Alvarado
Alvarado, Dunia Dinz Fernfndez y los regidores suplentes en ejereicio Vivian More Brenes y
Erick Arroyo VIIIegas. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO.
Conewhrios:

La reg. Dunia Dfaz Femindez, indica que ellus, le solicitaron a la errmgada de Reeursos Hunanos
el perfil del sub auditor, como a mediados del afro pasedo y no ha llegndo nada, entonces eso que
quede claro.

El reg.  Juan Miguel Alvarado Alvarado, sefiala que  hay que  recordar que practicamente  es  un
mandato de la contraloria de contratar un sub auditor, porqpe estuvinos casi dos afros sin auditor y
co[ro ro hahia sub audfror no tenia control intemo ha municipalidad y eso es gravisimo la falta de
control interno y por parte de la administraci6n no hemus tehido ningivn respaldo para contratar el
sub auditor.

12-El reg. Brick Arrollo Villegas, manifiesta que la vez pasada hubo una discusi6n por la modificaci6n
que se le iha a mndificar dinero presupuestndo en auditoria papa eso y no se puede, precisamente
para eso son esos dineros para esas actividades que mos esta diciendo la contralorfa que hay que
hacer, ro es que el dinero de auditoria soho si es que ro se le esta dando el uso que se le debe de



dar, son nlbros que son especfficos para eso, entonces hay presupuesto pero no tenemus un perfil ni
un coneurso para un sub auditor.

13-Oficio AL-CPASOC"08-2024 de fecha 01 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro,  Jefa de  Area  de  la  Comisi6n Permanente  de  Asuntos  Sceiales  de  la Asanblea
Lectslativa,  mediante  el  que  indica  que,  en  virtud  del  informe  de  consulta  obligatoria  del
Departamento  de  Servicios  T6cnicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  cousultar  el  criterio  de  la
municipalidad del Expediente N° 23.960 "LEY PARA EL FORTAI,ECIMIENTO DE LAS
ORGANIZACI0NES DE BIENESTAR SOCIAL SIN FINES DE LUCR0 QUE BRINDAN
sERvlclos DE cumADO A pERsoNAs ADULTAs MAyoREs y pERsONAs CON
DISCAPACIDAD", el cual a¢unta, y solicita evacuar la cousulta en el plazo de ocho dias hfroiles,
segbn lo establece el articulo 157 del Reglamento de la Asamblea Legislativa, este ConcQjo acuerda:
tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Permanente de Asuntus Sociales
de la Asamblea Legislativa. Contando Con ha presencia de cuatro pegidolies votantes, queda
aprobndo  per  unaninidrd  con  cuatro vQtos  pos.rfuos de los  regidQres propietarios Juan
MiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDinzFernfndezy]osregidoressuplentesenejercicioVivian
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14-Oficio AL-CE23144unl2-2024 de fecha 1  de febrero de 2024, enviado per la Sefiora Ana Julia
Araya Alfaro de la Comisi6n Especial de lnfraestnictura de la Asanblea Legislativa, mediante el

ffi#Cafiiue>Fdibc#Tcoris&ni###i%*tarDeitec%fr::a::+:=:8L#jE#t°A23b]E¥
MOPT", el cual adjunta, y solicita evacuar la cousulta en el plazo de ocho dias hal>iles, segivn lo
establece el articulo 157 del Reglamento de ha Asamblea LegisLativa, este Coneejo acuerda: tomar
nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Espeeial de Infraestructim de la Asamblea
Legislativa.  Contando con  la presencia  de ctlatro  regidores votantes, queda  aprobado  por
unanimidad con cuatro votes positives de lus regidores propietarios Juan Migue] Alvarado
A]varado, Dunia Dinz Fermfndez y Los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes y
EiELff3:¥O:!#].dAnd?uERDODEFINITlvAMENTEAPROBADOcOND]spENSADE

15-Copia del oficio MA-SCM- 195-2024,  de fecha 01 de febrero de 2024, enviado por la Licda. Maria
del  Pilar  Mufioz  Alvarado,  Ccordinadora  del  Subproceso  Secretaria  del  Concejo  Municipal,

%ELrd:io¥ifeifr2gg4:&#€thog;Lfr%#EH&iha££6E%.#232i203:562fioc2£:
N. 0 SCM.LC 04-191-2023 de la Municipalidad de Nandayue, firmado por la Sra. Rebeca Chaves
Duarte, secretaria municipal, referente al apoyo a la moci6n transcrita en el oficio MA-SCM-3267-

:|o#*:lercL=v:Z:=il#:=.cirisg##3:gbanrism;m#e###frJi:!izi::fioE#
1603-2023,  OFlclo  N.  0  SCM.Lc  04-191-2023.   OBTmNE  ONCE  voros  roslTlvos.
DEFINITIVARENTE APR0BADO. . .  Se acuerda: tomar nota.

16-  Convocatoria Sesi6n Extraordinaria N°O I -2024, enviada por la sefiora Guiselle Segura Sanchez,
Secretaria  Administrativa del  Consejo  Directivo  de  FEMUGUA,  mediante  que  indica,  Se  les
Corlvoca a Sesi6n Extraordinaria N°O I -2024 a celebrarse el dia marfes 13 de enero de este afro 2024,
en la Sala de sesiones del Concqjo Municipal de Distrito de Colorado, Guanacaste; a las 10:00 am
en punto. . . Se acuerda: tomar nota.

17- Nota de fecha 02 de fichrero de 2024 enviada por el sefior Leandro Mendez Castillo de la Uhidad de
Gestich Ambiental de la Munieipalidad de Nandayure, mediante La que indiea que en consideracich
del acuerde segrin oficio SCM.IC.CIIPM-MN  196-2024, expresa conforme a lo solicitado por la
comisi6n  de  hacienda  y  presupuesto,  al  referirse  al  proceso  de  contrataci6n  del  servicio  de
disposicidn  y  tratamiento  de  residues  s6lidos,  tras  las  recomendaciones  emitidas  por  dicha
comisi6n. . . Cousiderando la importancia de dicho documento, este Concejo acuerda: Remitir copia
del oficio a la Comisi6n Municipal de Hacienda y Presupuesto para su analisis y mos brinde un
criterio  al  respecto.  C:  Gestor  Ambiental.  Contando  con  la  presencia  de  cuatro  regidores
votantes,  queda  aprobado  por  unanimidad  con  cuatro  votos  positives  de  los  regidores
propietarius Jtian Migtiel Alvarado Alvarado, Dunia Dfaz Fcrnandez y lus regidores sup]entes

u
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en ejercicio Vivian Mora Brenes y Erick Arroyo Villegas. ACUE
APROBADO.

EFINITIV

18-Oficio AL-CPEMUN-000l -2024 de fecha 05 de febrero de 2024, enviedo por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i. de la Comisi6n Permanente Especial de Asuntos Municipales de la
Asamblea Legislativa, mediante el que indica que, en virtud del infome de consulta obligatoria del
Departamento  de  Servicios  Tdenicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  consultar  el  criterio  de  la

¥Eunsf###ES:bfeEe#r£Lee,t°L|ekydREE£JLn6teNN:2i.Z4i€[#JE##±°IEE¥ouC:Ewr£
cunt adjunta, y solicita evacuar la consulta en el p]azo de coho dias habiles, segrin lo estal>lece el
articulo  157  del Reglamento  de  la Asanblea Legislativa,  este  Concejo  acuerda:  tomar nota y
procederasuarchivo.Comum'quesealaComisj6nPemanenteEspecialdeAsuntosMunicipalesde
la  Asamblea  Legislativa.  Confando  con  la  presencia  de  cuatro  regidores  vofantes,  queda
aprohado  por unaninidad  con  cuatro votes  pusitivos de los  regidores  propietarius Juan
MiguelAlvaradoAlvarado,DuniaDiazFernfndezylosbegidoressuplentesenejercicioVivian
Mora Brenes y Eri,ck Arroyo Villegas., ACUERDO DEFINITIVAMENTIE APROBADO CON
DISPENSA DE TRAMTE DE COMISION.

19-Oficio AL-CPGOB-0097-2024 de fecha 05 de febrero de 2024, enviado par fa sefiora Ana Julia
Araya  Alfaro  de  la  Comisi6n  Permanente  Especial  de  Asuntos  Muliicipales  de  la  Asamblea
Legislativa,  mediante  el  que  indica  que,  en  virtLrd  del  infome  de  cousulta  obligatoria  del
Departanento  de  Servicios  Tdericos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  consultar  el  criterio  de  la
Municipalidad  sobre  el  texto  `CLEY  DE  DEFENSA  DE  FUNCIONARIOS  PlfroLICOS   Y
CorABORAlrmES EN EL EJERCIcro DE SUS FUNcroNES", Expedients N°23.958, el cud
adjunta, y solicita evacuar la cousulta en el plazo de coho dias habiles, segin lo establece el articulo
157 del Reglanento de la Asamblca Legislativa, este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su
archivo. Comuhiquese a la Comisi6n Pemanente Especial de Asuntos Mulcipales de la Asamblea
Legislativa.  Confando con la presencia de €uatro  regidores votantes, queda aprobado  por
unaninidad con cuatro votes positives de log regidores prop±ctarios Junn Miguel Aharado
Alvarndo, Dunia Dinz Fernfndez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian More Brenes y

:±z:;;AEOE:¥3I#a;s[.6And?uERDODEFINITlvARENThAPROBADOcOND|spENSADE

20-Oficio AL-CPEMUN-0017-2024 de fecha 05 de febrero de 2024, enviado per la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i. de la Comjsibn Permanente Especial de Asuntos Mulcjpales de la
Asamblea Legislativa, mediante el que indica que, en virtud del informe de cousulta obligatoria,
dicha comisi6n ha dispuesto consultar el criterio de ]a Mulcjpalfdad sodre el proyecto de Ley
Expedients  N°23.963  "REFORMA  DE  LOS  ARTicuLOS  174,  175,  Y  179  DEL  CdDIGO
MUNICIPAL, LEY N°7794 DE 30 DE ABRIL DE 199. LEY PARA EL FORTALECIMENTO
DELOSCONITESCANTONALESDEDEPORTE",elcunladjunta,ysolieitaevacunlaconsulta
en el plazo de coho dias hatiles, segth lo establece el articulo 157 del Reglamento de la Asamblea
Legislativa, este Concejo acuerda: tomar nota y prcoeder a su arehivo. Comuniquese a la Comisi6n
Permanente  Especial  de  Asuntos  Mulcipales  de  la Asanblca  Legislativa.  Contando  con  la
presencia de cuatro regidores vofantes, queda aprobado pop unanimidad con cuatro votos
positivusdelusre9idorespropietariosJuanMiguelAivaradoAharndo,DuninDfalFernaldez

E±s#f3r:£::R:::t&eRnoe±e£%OcvojxinbnTS¥:#SBAreDnEes±:E:::::±r5oLy%:#[%.N4cuERDo

21-Oficio AL-CPEMUN-0021-2024 de fecha 05 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro, Jefa de Area a.i. de la Comisi6n Permanente Especial de Asuntos Municipales de la
Asanblca I,egislativa, mediate ct qu indica que, en vimid del infome de consulta obligatoria,

££xcfa:nTefsLfg2F]odi;SP:#oCELTfa5Ee)LC8gnxrf#ftauLMo¥CiFL]#osOEre£[%r]°gNect%EeLLoeg
TRANSITORIOS IV Y V DE LA LEY DE PLANIFICAcldN URBANA, LEY 4240 DE 15 DE
NovlEMBRE DE  ig68  ¥ Sos REFORMAS, PARA FonmrTAR LA APROBAC16N LoS
PLANES REGULADORES CANTONALES", el cunl adjunta, y solicita evacuar la cousulta en el
plazo de ocho dias habiles,  segin lo establece el  articulo  157 del Re9lameuto de la Asamblea
Legislativa, este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su arehivo. Comuniquese a la Comisi6n
Permanente  Espcoial  de  Asuntos  Mulciprles  de  ]a  Asamblca  Legislative.  Contando  con  la



presencia de cuatro regidores vofantes, queda aprobado por unaninidad con cuatro votos
positivusdefosregidorespropietariosJuanMigue]AivaradoAivarado,Dunia"azFenandez

E±ffirsrfu¥ffoeE###BnTSMp°ri3sB+r##::::::;EiEy%V#T%NAouERro
22-Notadefecha06defebrerode2024enviadaporelsefiorKendallEdgardongaldeDiaz,mediante

la que solicita se le pueda elaborar y fimar un carla de rcromendaei6n por parte del Conejo
Mulcipal,confinesdeestudio,paraelprqgrama"AgentesdeCambio2024"queseenfonentemas
de  politica  y  liderazgo  para j6venes,  agrega  que  neesita  dicho  dceumelito  para  realizar  ha
postulaci6n al prograna en base a su participacich en el Comite Cantonal de la Persona Joven de
Nandayue Considerando la solicited del joven Kendal Ugalde, este Concejo acuerda: Autorizar
alPresidenteMunicipal,sr.TunMguelAlvarndoAlvaledoparaqueelaboreyfimeeldcounento
de reconendaci6n que requiere el joven Kendall Edgardo Ugalde Diaz. C: Interesade. Confando
con ha presencia de cuatro regidores vofantesb queda aprohade pop uns.nimidad con cunfro
votos positives de lus regidores propiefarios Junn Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz

Ze#nifey#E#;irrs:+:::=:=±tesenAieieoifriviv%#°E[BPTffi%xEEiA#rm+eF:
cONIstoN.

23-Docunentodefecha24deoctubrede2023enviadoporelAlcaldeMulcipal,medianteelqueindica
que, conforme a lo dispuesto en el articulo 42 del reglanrento a la Ley Sobre la Zom Maritimo
TerrestreN°6043remiteparasudeeisi6nfinalel"PROYECTODERESOLUctoN'delasolicitud
deconcesi6npresentadaporhsociedad3-101-608788,S.A,sobrelaParcehN°128dePlayaSan
Migrel...Considerandofainportandadeanalizardichocaso,esteConcdyoacuerda:Remitirco|pea
de dicho documento a la Comisi6n Municipal de Zona Maritimo Terrestre para su analisis y nos
brinde un criterio al respecto. C: Alcalde Mulcipal y Dpto. ZMT. Contando con la presencia de
cuatro regidors votantes, queda aprobado por unaninidad con cuntro votes positivos de lus
regidorespropietariosJuanMigue]AlvaradoAlvarado.DuniaDfazFernindczy]usregidores
sup[entes   en   ejercicio   Vivian   More   Brenes   y   Brick   Arroyo   Vi]Iqu   ACUERDO
DEFINITlvAREr`ITE APROBADo.

24-ORDENSANITARIAN°MS-DRRSCH-DARSN-ERS-OS-009-2024enviadaporlossefroresrm.

=atal+:£LTg:Rzee¥ginTgR##,ufg£+]g=#:¥c¥gEL=::]#*
=TfrlaN&tlgun¥#en¥3rd##i¥,I.%:######¥C#Rb=id:
Salud de Nandayure y que es un tema meramente administrativo, este Concejo acuerda: Remitir
copiadeladocumentacichalaAdministraci6nMulricipalparasuconocinientoyprocedaaresolver
eltema.C:AreaRectoradeSaluddeNandayure.Contandoconlap[.esenciadecuat]rorngidores
vctantes,  queda  aprohado  por  unaninidad  con  cuntro  votes  positives  de  ]us  ngidores
propietariosJiianMiguelAlvarndoA]varndo,DuniaDinzFernfndezytosregido[essuplentes

#ij6ifev£#Dr|[sop+irBsrAenDesEyiEz:±±:isEOc:i#3N4cuERDODEFINITlvAMENTE
ConewhTios.:
Lareg.DuniaDiazFemandez,sefialaquetieneunainformaci6nqueen]rmzodeldosmilveiutifes
se aprob6 e] cartel para el servicio de recoleccich de basura, pero la admjnistracich no hizo nada,
igualformaelIFAMdijoquelacontrataci6ndeldosmilveintiuns,sedebfadedeclarardesiertay
la administraci6n ro ha hecho nada, que quede claro eso le corresponds al sefror alcalde, no es a
nosotros, ya hicimus lo que mos correspondia, que quede claro.

El  reg.  Juan Miguel  Alvarado  Alvarado,  Presidente  Municipal,  manifiesta que  nosotros  como
regidorestenemusclarisimo,buenoalgunosregidorespero]usquehanestadoenestoyhanvistoel
mismocriterioquelepidi6laadministracidnalIFAMdondedeciaclarisimoquieneraelresponsable
esto y es el sefior alcalde si fuinos responsables entonces que mos dermnden por incumplimiento
de  deberes,  nosotros  estamos cumpliendo  con  nuestro  trabqjo  y  entonces  ojala dependiera  de
nosotros hace afro y medio por lo menos tuvieramos cami6n recolector, entolnes esta es la situaci6n
lo pasamus a la admjristraci6n con copia al ministerio de salud.
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I los sefiore

Natalia Rodriguez Cdrdems, Directora y Lie. Junn Diego Gutienez Gutien
25-ORDENSANITARIAN°MS-DRRSCH-DARSN-ERS-OS-2024-O10envia

in-inanbus-delArcaRectoradesalnddeNandayure,srfueelestableeinriento:
Nandayure(Serviciorecolecci6nderesiduoss6lid-os),NotificandoalsefrorJuanMguelAlvarado
q~I -,,---- `r ------ _ ___ _ __ _ _ _    _

Alvarado,  PTesidente  Mulcipal,  brindando  como  plazo  de  cumplinriento  3   dias  hfroiles...
Considerando  lo  manifestado  por  el  Area Rectora de  Salud de Nandayure y  que  es  un tema
meramente  administrativo,  este  Ctoncejo  acuerda:   Remitir  copia  de  la  dcoumentaci6n  a  la
Administraci6nMunicipalparasuconocinientoyprocedaaresolverelterna.C:AreaRectorade
Salud de Nandayure. Contando con la presencia de cuatro regidores votantes, queda aprobado
porunanimidadconcuatrovotospositivosdelosregidores|)ropietlriosJuanMiguelAivarado
A]varado, Dunia Diaz Femandez y los regidores suplentes en ejerdcio Vivian More Brenes y

¥rfuAEOE%¥3i%g[.6Ari?uERDODEFINITlvARENTEAPROBADOcOND[spENSADE

26-OficioG-0191-2024,Exp.509309,enviadoporlossefroresAlbertoL6pezChaves,GerenteGeneral
y Jos6 Francisco Coto Meza de la Asesoria Legal, ambos del lnstituto Costarriceuse de Turismo,
mediante el que comurican que de confomidnd con lo establecido en los articulos 50 de la Ley
sobre la Zona rmtimo Tenestre 6043, asi como lo dispuesto en el articulo 264 de la Ley General
de Administracidr Ptitljca,  se  deniega la aprobacj6n de  prdrQga de  concesich  sdicitada por
Artesahia en Cuero, S.A., remitida por la Municipalidad de Nandayure. Lo anterior, sin perjuicio
que el Concejo Municipal pueda hacer rna nueva gesti6n de reingreso...  Agrega que contra la
resoluci6n caben los recursos de revocatoria y apelaci6n, ambos deberfu se ser presentados por el
ConcejoMunicipaldentrodelostresdiashfroilessiguientesa]anotificaci6nrespeetiva,siendoque
el primero seria resue]to por esa Gerencia General y el segundo por la Junta Directive de esa
Instituci6n.  Considerando  lo comuhicado, este Concejo acuerda:  Remitir copia del  oficio a la
Administraci6n para el trinite conespondiente. Comuniquese. C: 1CT. Contando con la presencia
de cuatro regidores vofantes, queda aprobado por unanimidad con cuatro votes positives de
]os  regidores  propiefarios Juan  Miguel Alvarado  Alvarado, Dunia  Diaz Fermandez y  ]os

feE8Eiid#es[€ufanfuenApfgEafgj:3NTN#[%rpaENBrs¥:EyE±fa±:EE°c:anNIeg:T6NfcuERD°

27-Oficio AL-CPGOB-0041-2023 de fecha 06 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya Alfaro de la Comisi6n Permanente Ordinaria de Gobiemo y Administraci6n de la Asamblea
Legislativa, mediante el que indica que, en virtud de la mcoi6n aprobada en sesi6n N°32, dicha
comisi6nhadispuestocousultarelcriteriodelaMunicipalidadsobreeltextodictaninado"LEYDE
LA CRUZ ROJA COSTARRICENSE", Expediente N°23.500, el cual adjunta, y solicita evacuar la
cousulta en el plazo de coho dias habiles, segdn lo estal)lece el articulo 157 del Reglamento de la
Asanblea Legislativa, este Concejo acuerda: tomar nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la
Comisi6n  Permanente  Ordinaria  de  Gobiemo  y  Administraci6n  de  la  Asanblea  Legislativa.
Contando con la pres€ncia de cuntro regidores votantes, queda aprobrdo por unanimidad con
cuatro votes positivos de los regidones propietarios Juan Miguel Alvarado Alvarndo, Dunia
Dinz Fernandez y los regidores sup]entes en ejercicio Vivian Mora Brenes y Eri,ck Arroyo

g8|%gr.6AN?UERDODEFINITIVARENTEAVROBADOCONDlspENSADETRANITEDE

28-Oficio AL-CPASOC-0149-2024 de feeha 06 de febrero de 2024, enviado por la sefiora Ana Julia
Araya  Alfaro,  Jefa  de  Area de  la Comisi6n Permaneute  de  Asuntos  Sociales  de  la Asamblea
Legislativa,  mediante  el  que  indica  que,  en  virtud  del  informe  de  consulta  obligatoria  del
Departamento  de  Servicios  T6cnicos,  dicha  comisi6n  ha  dispuesto  cousultar  el  criterio  de  la
municipalidrddelExpedienteN°24.010"DEroGATORIADELINclsoCDELARTfculjo
19 DE IA LEY N°8346, LEY ORGANICA DEL SISTEMA NACI0NAL DE RADIO Y
TELEvrsl6N  CULTURAL  (SINART)  PARA  EL  clERRE  DE  IA  AGENCIA  RTN
puBLlclDAD  I  REFORMA  A  LA  LET  Noi0235  PARA  pREVENm.  ATENDER,
SANCI0NAR  Y  ERRADICAR  IA  VI0LENCIA  CONTRA  LAS  MUJERES  EN  LA
POLincA", el cud edjunta, y solicita evacuar la consulta en el plazo de ocho dias hfroiles, segch
lo establece el articulo 157 de] Reglanento de ]a Asaniblea Legislalva, este Concejo acuerda: tomar
nota y proceder a su archivo. Comuniquese a la Comisi6n Permanente de Asuntos Sceiales de la
Asamblea Legislativa. Contando con ]a presencla de cuatro regldores votantes, queda aprobado
porunanimidadconcuatrovotospositivosdelosregidorespropietariosJuanMigueLAlvarado



A]varado,DuniaDfazFernfndezylosregidoressup]entesenejercicioVivianMoraBrenesy

ELATrEroE:¥8[#%S[.6ANfuERDODEFunTIVARENTEAPROBADoCoND|spENSADE

ARTICUL0      V
Aqu_ptos de AuditQrfe

Elreg.JunMiguelAlvaradoAlvarado,indica,seguimosconelarticuloVdeasuntosdeauditoria,tenemos
un documento para vcr en el articulo de asuntos de auditoria.

ARTICULO      VI
±EfeLm.e+hacomisionesvdelsefiorAlc_a|de

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, menciona, entonces contin-os con el
siguientearticu]oyprocedenusadarlelecturaaldictanendeComisichdeHacjendayPresupuesto,per
favor Delbeth.

La reg.  Delbeth Jimenez Guemero, procede con la lectura del Dictamen de Comisi6n de Hacienda Y
Presupuesto Mulcipal, Dictanen - CHPM-MN #05-2024

ACTA Nro5-2024
COMISION DE HACIENDA Y PRESuPUESTO MUNICIPAL

MUNICIPALIDAD DE NANDAYURE

Dicfamen CHPM-MN sos-2024

Esta comisi6n da inicio a la sesi6n de trabajo al ser las 15:40 hrs, del 5 de febrero del 2024, convocada

por el Presidente del Concejo Municipal y con la asjstencia de los regidores propietarios: Juan Misuel
Alvarade y Dunia Diaz Femandez, Asesor extemo Eny Joharma Birieeho Hernandez, y en ausencia la

regidora Delia Lobo Salazar.

AGENDA DE COMIS16N:

Correspondeneia.

Cases y anasis.
RerrmendacioTres.

ANTECEDENTES

Considerando la problematica existente en les procedimientos de contratacich admiristrativa en el
sector municipal, se realiz6 un breve analisis solicito pop el Conoejo Municipal con el opjetivo contar

con  insumos  de  informacich  para  resolver  a  la  Administraci6n  municipal,  que  el  dictamen  aqui

presentado  esfa  basado  solamente  en  el  analisis  con  fa  plataforma  de  SICOP  y  los  hallazgos
encontrados en el mismo.

Segdn analisis y revisi6n se determinan los siguientes:

Caso y analisis ffl: Acuerdo lnciso 17) del Art.IV, Sesi6n Ordinaria N°196 celebrada el 30 de

enero del 2024
Segdn  los  revisado  en  SJCOP  se  togra  determjnar que  el  proceso  2024LDO00001-0020450009

SOLICITUD  DE  ORDEN  DE  INCIO  PARA  LA  COMPRA  DE  ACEITES  Y  LUBRICANTES  PARA

SERVICIOS   DE   RECOLECCION   DE   RESIDUOS   SOLIDOS.CONTRATO   POR   UN   ANO   Y

PRORF30GABLE POR 3 ANOS MAS.
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Debido a la ADVERTENCIA SOBRE LA UTILIZACION  DEL SICOP emitida

Oficio AIM-026-2023,  es claro en  indicar el  cumplimiento de  la  LEY  GENERAL

PUBLICA.

ditor lhth

De igual forma este Concejo Municipal, aprob6 en el 2023 el Reglamento lntemo para las Compras y

Servicios de la Municipalidad de Nandayure, el oral hoy en dia no esta publicado por la Administraci6n

Municipal, de igual forma se ouenta con una Orden emitida por la Contralon'a General desde el 2023 en la

que exige la publicaci6n de dicho reglamento.

En este caso la legalidad del acto con relaci6n al Reglamento lntemo para las Compras y Servicios de la

Municipalidad de Nandayure surge efecto hasta la publicaci6n de este en el Diario Oficial LA GACETA.

®

Por tal raz6n hasta tanto no se de el cumplimjento de la publicaci6n de dicho reglamento debefa aplicarse

lo establecido por la  Ley en este caso sera debefa brindar la autorizaci6n de las ordenes de inicio el

CQncejo Munictpa] come 6rgano superior.

De igua] forma en SICOP se logra determinar que la autorizaci6n de la orden de inicio se da por el Alcalde

Municipal, y que la licitaci6n se dio el 25 de enero 2024.

Esta comisi6n recomienda no aprobar la recomendaci6n de compra y solicitar a la administraci6n dar por

desestimado  el  proceso  2024LDrdoooo1-0020450009  SOLICITUD  DE  ORDEN  DE  INCIO  PARA  LA

COMPRA  DE  ACEITES  Y  LUBRICANTES  PARA  SERVICIOS  DE  RECOLECCION  DE  RESIDUOS

SOLIDOS.CONTRATO POR UN ANO Y PRORROGABLE POR 3 ANOS MAS, debido al inoumplimiento

de lo establecido por la Ley General de Contrataci6n Pdblica.

concLuye Sesi6n de Comisi6n de liacienda y PTesupuesto Municipal, al ser las 17:50 hrs del 5 de
•ero del 2024.

or tanto, el acuerdo queda de ]a siguiente forma:

I -  Conceido e] Dictamen - CHPM-MN #05-2024 del dia 05 de fedrero de 2024, referente al Case y
anflisis #1: Acuerdo Incise 17) del Art. IV, Sesi6n Ordinaria N°196 celebrada el 30 de enero
del  2024,  dictamen  en  el  que  se  brindan  algunas  recomendaciones.  Considerando:  las
recomendaciones brindadas por la Comisi6n de Hacienda y Presupuesto, este Concejo acuerda:
Primero: Aprobar y acoger las recomendaciones brindadas en dicho Dictanen, Segundo: No
aprobar la recomendaci6n de compra y solicitar a la administracidn dar per desestinado el
proceso  2024LD-00000l-0020450009   SOLICITUD  DE  ORDEN  DE  INCIO  PARA  LA
COMPRA DE ACEITES Y LUBRICANTES PARA  SERVICIOS DE RECOLECCI0N DE
RESIDUOS SOLIDOS CONTRATO POR UN ANO Y PRORROGABLE POR 3 ANOS MAS,
debido  al  incumplimiento  de  lo  estabLeeido  por  la  Ley  General  de  Coutrataci6n  Pdblica.
Comunjquese. Confando con la presencia de cuatro regidoles vofantes, queda aprobado per
unanimidad con cuatro votes positivos de los regidores pro|]iefarios Juan Miguel Alvarado
Alvarado, Dunia Diaz Fernandez y ]os regidores sup]entes en ejercicio Vivian Mora Brenes
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RTICUL0     VII
Asuntos varios



El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, menciona, pasanos al articulo setimo, asuntos varios, buero yo en  asuntos
varios, para aprovechar el momento hoy tenemos rna de las rngidoras electas y fdicitaria por estar hoy aqul eso
demuestra ct inter6s en hacer un buen trabqjo y empezar a enterar del asunto, dofia Karla Baltodano, es un placer
tenedahoyaquiydeaquienadelantecontodaconfianzatodoslosregidonesestamosasLis6rdenesparaloquedesee
consultar aqui estamos, igual ]as seorctarias como experiencia se lo decimos ellas nos ayudan mucho, en realidad el
trabajonocuestatantollevalopolqt]ehayrmchagentequelaayudaauno,aquitodoestamateria]]unicipalesnueva
y hay muchas cosas que hay que aprendedas aqui, stchtase en confianza que Qodo va a sa]ir bier y qu€ Dios le de
sabiduria pan hacer ese trabajo de aqut en adelante y de mi parts estor a sus 6rdenes.

ARTIC UL0      VIII
Esl)acio de los Sindicos

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado menciona, continualnus y pasamos al articulo octavo, espacio de
los sindicos, no tenemos.

ARTICULO      IX
Control de acuerdos

El reg.  Juan      guel Alvarado Alvarade, presidents Municipal, indica, pasamus al articulo noveno, control
de acuerdo, no tenemos control de acuerdos.

ARTICULO      X
Mociones de los Reridores

1 -   Moci6n en Coriunto presentada por lus regidores Propietarius Juan Miguel Alvatado Alvarado y
Dunia"azFemindez,acogidaporlusregidoressuplentesenqjercicfoVlvianMoraBrenesyEricl+ck
Arroyo Vllegas, en que CONSIDERANDO: PRII£ERO.. Ya que en meses anteriores este Coneejo
Mulcipal,recfoi6enaudiencinamiembrusdeAsociaci6ndelslitaconelfindeexponerunproyecto
de BULEVAR en la entra de Playa Islita. El cual fue bien visto por este ConcQjo y en raz6n de existir
la posfoilidad de ejecutar dicho preyecto dche realizarse alguna consulta por pane de este brgano
Colegiado Edil, con el objedvo de finiquitar la autorizaci6n de dicha obra. MOCI0NO (NAMOst:
1- Solicitar al Departamento de la Uhidad T6cnica de Gesti6n vial, verificar lus anchos de calles en
dicho acceso de Playa lslita. Asi como brindar las recomendaciones que crean pertinentes necesaria
para dicho proyecto y coordinar con el Sr. Malco Vinicio Barrantes Quir6s como enlace del Proyecto
(corrco: bmarcov@,gmail.com). Se brinda un pLazo de 5 dfas habiles a partir de su notificaci6n para
remitir la informafich a este Concejo Municipal, 2- Solicitar al Departamento de Zona Maritima
Tenestre indicar si existe limitaciohes para llevar a cabo el proyecto de Bulevar en la entrada de
Playalslita.Sebrindaunplazode5diashatilesapartirdesunotificaci6npararemitirlainfomaci6n
a este Concejo Municipal. y coordinar con el Sr. Marco Vinicio Bamutes Quir6s como enlace del
Proyecto  (corrco:  bmarcov@,gmail.com),  3-  Comunicar al  Sr.  Marcos  Vinicio Barrantes  Quirds
como enlace del proyecto al correo bmarcov@,rmail.com.  Se somete a votaci6n y lus regidores
votantes manifiestan estar a favor de la moci6n, por lo que el Concejo acuerda: Primero: Aprobar
la mceidn antes citada, Segundo: Comunicar el acuerdo a las partes indicadas para su conocimiento
y  tfamite conespendiente.  Contando con  la  preserda  de cuatro  regidores vofantes, queda
aprobado por unaninidad con cliatro votes positives de lus regidores propietarios Juan Miguel
A]varado Alvarado, Dunia Dfaz Fermindez y los regidores suplentes en ejercicio Vivian Mora
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El reg.  Juan Mguel Alvarado Alvarado, presidente Mulcipal, indica, entonces sin mds qpe tratar, se cierra
la sesi6n ordinaria ninero  197 al ser las  17 horas 53 minutos, buenas noches a todos, y que Dies los
acompafie de regreso a casa.

Concluye la sesi6n a las 17 horas 53 minutos.
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Secretaria Municipal
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